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 Montevideo, 30 de Marzo de 2020.
Ref.: 

Exp. Odoo 2020/26
Exp. APIA 2020/18683
Con relación a la Licitación Abreviada Ampliada N° 2020/26 cuyo objeto es la ADQUISICIÓN DE LICENCIAS JIRA SERVICE DESK Y SOPORTE Y ACTUALIZACIÓN DE VERSIONES, se comunica la siguiente respuesta a consulta formulada por la empresa AXELOS CONSULTING PARTNER, de fecha 25/03/2020.
Consulta y Respuesta:

Compra licencias: 
· Está pidiendo compra nueva de un volumen alto para Jira Service Desk (500 usuarios). ¿Necesitan 500 agentes resolutores o 500 personas que puedan abrir tickets? Los primeros consumen licencia y los segundo no.  

RESPUESTA: 500 agentes resolutores.
 Servicios: 

· No me acaba de quedar claro si el mantenimiento es solo de licencias y el soporte de Atlassian, o si también hay que estimar una cantidad de horas para prestar servicios de soporte a cargo del partner.  

RESPUESTA: El mantenimiento solo de licencias y soporte de Atlassian.
· El soporte (sea con especialistas locales en Uruguay o remoto) no podría dar una estimación de paquetes de horas o días de soporte recomendando por BPS?  Por ejemplo recomendamos cotizar un paquete de 25 horas mensuales de nivel 1 (soporte local) y 25 horas mensuales de soporte remoto (nivel 2). 

REPUESTA: No es requerido.
· No se comenta la instalación de la solución, esto está incluido en los trabajos de las horas de soporte pedidas? 

RESPUESTA: No.
· No indican cuanto tiempo de vigencia deben tener los precios que indiquemos para el mantenimiento de licencias, ni para el soporte.

·      RESPUESTA: Dado que no es calara la consulta, se indica que:
A) Si se refiere al mantenimiento de la oferta, debe tener en consideración lo dispuesto por el Pliego de Condiciones en el Capítulo III, numeral 3.4 De la Vigencia de las Propuestas, que dice:
“Las propuestas tendrán vigencia por un período mínimo de 60 días calendario contados a partir de la fecha de apertura, prorrogables automáticamente por períodos sucesivos de 60 días, salvo que mediare comunicación escrita por parte de la firma oferente no accediendo al mismo, lo que deberá comunicarse con una antelación no inferior a 5 (cinco) días hábiles antes del vencimiento del plazo inicial o sus prórrogas. En caso de que el oferente estipulare un plazo menor de mantenimiento de oferta, se considerará  como no estipulado, siendo válido únicamente el término establecido en el presente numeral”.
B) Si se refiere a la actualización de los precios ofertados, rige lo establecido en el Capítulo I, numeral 1.5 Cotización, donde se indica que  “la cotización se realizará en dólares estadounidenses”, por lo que no aplica paramétrica de ajuste de precios.
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